
ΟΜΑΔΑ Α   

Α.2. Να επιλέξετε την σωστή απάντηση  

Ένα μεγάλο δημόσιο νοσοκομείο παραγγέλνει κάθε μήνα στην εταιρία «Α.Υ.» που παράγει 
ιατρικά υλικά,  5.000 λίτρα αντισηπτικού υγρού, ενώ μια ιδιωτική κλινική έχει συμφωνήσει 
με την ίδια εταιρία να αγοράζει από αυτή κάθε μήνα αντισηπτικό υγρό συνολικής αξίας 
25.000€. Ένας υποψήφιος φοιτητής οικονομολόγος μαθητής του Φροντιστηρίου 
ΚΑΡΑΚΑΞΗΣ διαπίστωσε ορθά ένα από τα εξής: 

Α. Η Ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή για το αντισηπτικό υγρό από το δημόσιο 
νοσοκομείο είναι μηδέν (0) ενώ η ελαστικότητα ζήτησης από την ιδιωτική κλινική τείνει 
στο άπειρο.  

Β. Η ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή για αντισηπτικό υγρό είναι -1 από το δημόσιο 
νοσοκομείο, ενώ η ελαστικότητα ζήτησης από την ιδιωτική κλινική είναι ίση με 0. 

Γ. Η ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή για αντισηπτικό υγρό είναι μηδενική από το 
δημόσιο νοσοκομείο, ενώ η τοξοειδής ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή από την 
ιδιωτική κλινική είναι ίση με -1. 

Δ. Δεν είναι δυνατό να είναι γνωστό εκ των προτέρων το μέγεθος της ελαστικότητας 
ζήτησης ως προς τη τιμή, καθώς δεν επαρκούν τα δεδομένα.  
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